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Protokół Nr 8/25 

z posiedzenia połączonych Komisji Rady Miasta,  tj.: Komisji Budżetu, Komisji Gospodarki 

Komunalnej oraz Komisji Spraw Społecznych, odbytego w dniu  26 lutego  2025 roku. 

Miejsce posiedzenia - sala konferencyjna Urzędu Miasta Grajewo. Strażacka 6A.  

Posiedzeniu przewodniczył p Wojciech Karol Kowzon – Przewodniczący Komisji 

Gospodarki Komunalnej RM. 

Godzina rozpoczęcia – 9..00 

Godzina zakończenia – 11.40 

W posiedzeniu udział wzięli radni/członkowie trzech stałych Komisji Rady Miasta                        

w składzie:  

1.Katarzyna Bobrowska 

2.Boć Edward 

3.Ginka Barbara 

4. Godlewska Ewa 

5. Kalinowska Anna Marzenna 

6. Kowzon Wojciech Karol 

7. Łynka Małgorzata 

8. Niewiarowski Andrzej 

9. Rogowska Marzena 

10.Siejda Tomasz 

11.Szymkiewicz Mariusz 

12. Świderska Katarzyna 

/Lista obecności stanowi Zał. Nr 1 do prot./. 

Goście:  / Wg listy obecności stanowiącej Zał. Nr 2 do prot./. 



Ad 1. 

/-Otwarcie posiedzenia/. 

Przewodniczący trzech stałych komisji:  

1/ Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

2/ Wojciech Karol Kowzon – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej RM 

3.  Katarzyna Świderska –  Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych  Komunalnej RM 

spośród siebie wyłonili  przewodniczącego obrad w osobie p. Wojciecha Karola Kowzona -  

Przewodniczącego  Komisji Gospodarki Komunalnej RM 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: po objęciu przewodnictwa dokonał 

otwarcia posiedzenia połączonych stałych Komisji Rady Miasta, witając wszystkie przybyłe 

osoby. Stwierdził, że na stan 12 radnych/członków trzech stałych Komisji, aktualnie                            

w posiedzeniu bierze udział 12 radnych (na podstawie listy obecności), co stanowi                              

o prawomocności obrad ( kworum).  

Ad 2. 

/- Przedstawienie porządku obrad połączonych Komisji/. 

/ Zawiadomienie zawierające porządek obrad stanowi Zał. Nr 3 do prot./ 

Zawiadomienie członkowie Komisji otrzymali wraz  z materiałami na posiedzenie Komisji  

- w wersji elektronicznej (tablety). 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: odczytał proponowany porządek 

posiedzenia połączonych stałych Komisji: 

PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD: 

1.Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia połączonych Komisji. 



3. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Grajewo w 2024 

roku. 

4. Informacja na temat przychodów oraz kosztów utrzymania budynków i lokali 

mieszkalnych, użytkowych oraz informacja o przeprowadzonych inwestycjach i remontach 

w latach 2023 – 2024. 

5. Informacja na temat działalności w 2024 roku Grajewskiego Centrum Kultury. 

6. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

a) trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji publicznym i niepublicznym 

przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym 

szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu 

i sposobu rozliczenia ich wykorzystania; 

b) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie miasta Grajewo w 2025 roku”; 

c) zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki środków obrotowych 

za 2024 rok samorządowego zakładu budżetowego – Centrum Integracji Społecznej                         

w Grajewie; 

d) zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok; 

e) przyjęcia stanowiska dotyczącego drogi ekspresowej S16 na odcinku Ełk – Prostki – 

Grajewo –Szczuczyn – Goniądz – Mońki – Knyszyn. 

7. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 



Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: po odczytaniu proponowanego 

porządku obrad połączonych Komisji zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś zgłasza do niego 

wnioski lub  uwagi?  W związku z brakiem zgłoszeń zarządził głosowanie w sprawie   

przyjęcia przedstawionego porządku. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęły do realizacji przedstawiony 

porządek posiedzenia- bez uwag. 

/ głosowanie:   12 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 0/ 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji przyjętego  porządku obrad. 

Ad 3. 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Grajewo                       

w 2024 roku. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Sprawozdanie stanowi Zał. Nr 4 do prot./ 

wnioskodawca:  Burmistrz Miasta,p. Maciej Paweł Bednarko 

referują: Główny Specjalista ds. Oświaty UM, p. Julita Graczewska 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: poinformował, że zgodnie                     

z przyjętym porządkiem obrad Komisje przystąpią do omówienia Sprawozdania                               

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Grajewo  w 2024 roku. Następnie 



głos oddał sprawozdawczyni tematu, tj. Głównemu Specjaliście ds. Oświaty, p. Julicie 

Wiluk. 

Główny Specjalista ds. Oświaty, p. Julita Wiluk: poinformowała, że zgodnie z art. 30a Karty 

Nauczyciela organ prowadzący szkołę będący jednostką samorządu terytorialnego sporządza 

sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez tę jednostkę samorządu 

terytorialnego. Dodała, że w  wyniku przeprowadzonej analizy stwierdzono, że w roku 2024 

w szkołach prowadzonych przez Miasto Grajewo  osiągnięto ustawowo określone wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli. Dodała, że w załączeniu znajduje się szczegółowe 

sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Miasto Grajewo za rok 2024. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: podziękował sprawozdawczyni za  

kompetentne przedstawienie tematu. Następnie w związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji 

zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania ww. Sprawozdania.  

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały Sprawozdanie                      

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Grajewo  w 2024 roku. 

/ głosowanie:   12 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 0/ 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 4. 

Informacja na temat przychodów oraz kosztów utrzymania budynków i lokali 

mieszkalnych, użytkowych oraz informacja o przeprowadzonych inwestycjach                            



i remontach w latach 2023 – 2024. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Informacja stanowi Zał. Nr 5 do prot./ 

wnioskodawca:  Komisja Budżetu RM ( Plan Pracy na 2025 r.) 

referują: Dyrektor ZADM, p. Marianna Haraś 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: poinformował, że zgodnie                     

z ustalonym porządkiem obrad Komisje przystąpią do omówienia Informacji na temat 

przychodów oraz kosztów utrzymania budynków i lokali mieszkalnych, użytkowych 

oraz informacja o przeprowadzonych inwestycjach i remontach w latach 2023 – 2024. 

Następnie zapytał, czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos? Jako pierwszy o głos 

poprosił Radny, p. Tomasz Siejda. 

Radny, p. Tomasz Siejda: zawnioskował o wymianę ławek  na os. Broniewskiego. 

Dyrektor ZADM, p. Marianna Haraś: odpowiedziała, że zostaną wymienione. 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych RM, p. Katarzyna Świderska:  zawnioskowała 

o  ustawienia koszy na ul. Targowej 17. 

Dyrektor ZADM, p. Marianna Haraś: odpowiedziała, że w przyszłości zostaną ustawione. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych  

zgłoszeń do dyskusji zrządził głosowanie w sprawie zaopiniowania ww. Informacji. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały Informację na 

temat przychodów oraz kosztów utrzymania budynków i lokali mieszkalnych, 

użytkowych oraz informacja o przeprowadzonych inwestycjach i remontach w latach 



2023 – 2024. 

/ głosowanie:   12 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 0/ 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 5. 

Informacja na temat działalności w 2024 roku Grajewskiego Centrum Kultury. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Informacja stanowi Zał. Nr 6 do prot./ 

wnioskodawca:  Komisja Spraw Społecznych RM ( Plan Pracy na 2025 r.) 

referują:  Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: wypełniając porządek obrad, otworzył 

realizację tematu pn.: „Informacja na temat działalności w 2024 roku Grajewskiego 

Centrum Kultury”. Następnie otworzył dyskusję.  

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych RM, p. Katarzyna Świderska: głos zabrała jako 

pierwsza i zapytała Dyrektora GCK o pomysły na udoskonalenie działalności GCK? 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że wsłuchuje się w głos 

mieszkańców i  stara się  odpowiadać na zgłaszane przez nich sygnały wprowadzając takie 

rozwiązania, które umożliwiają realizację zadań merytorycznych GCK, np. organizowanie 

potańcówek, koncertów oraz innych form rozrywek. Zapewnił, że jest otwarty na różne 

propozycje/ pomysły, również na te ze strony Radnych. Zapewnił, że będzie podejmował 

starania w zakresie pozyskiwania sponsorów na większe imprezy.  Dodał, że w zarządzanej 

przez niego jednostce pracy jest dużo, z uwagi na bogatą propozycję działań kulturalnych 



skierowanych do mieszkańców reprezentujących wszystkie grupy wiekowe                                     

i charakteryzujących się najrozmaitszymi rodzajami wrażliwości artystycznej, a także                          

z uwagi na dużą liczbę obiektów będących w administrowaniu GCK. Kontynuując 

powyższy wątek skonkludował stwierdzeniem, że za dużo jest pracy, za mało pracowników. 

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: przypomniała, że w poprzedniej 

kadencji, kiedy Rada Miasta podejmowała uchwałę w sprawie przekształcenia Grajewskiej 

Izby Historycznej w Muzeum Historyczne jednym z argumentów przemawiających za taką 

decyzją w ocenie Dyrektora GCK miała byćwiększa szansa na pozyskanie dofinansowania 

ze środków zewnętrznych. Wobec powyższego zapytała Dyrektora, czy udało się takie 

środki pozyskać ? 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że właśnie złożył 

wniosek na digitalizację i udostępnienie w Internecie dokumentacji historycznej: fotografii, 

nagrań i relacji. Dodał, że dotacje będą przyznawane ze środków Ministerstwa Kultury                       

i Dziedzictwa Narodowego w ramach konkursu Naczelnego Dyrektora Archiwów 

Państwowych. do Centrum Archiwistyki . Dodał, że kwota możliwa do pozyskania to 6 tys. 

zł. Wyjaśnił również, że digitalizacja to  inaczej cyfryzacja, ucyfrowienie – wprowadzenie 

do pamięci komputera tradycyjnych, drukowanych lub rękopiśmiennych materiałów 

bibliotecznych lub archiwalnych w postaci danych cyfrowych metodą skanowania. Temat 

obudował szerokim kontekstem merytorycznym. 

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: pozytywnie oceniła przedłożony Radnym  

dokument zawierający Sprawozdanie z działalności GCK, za jego szczegółowość                               

i  merytoryczną zawartość. Następnie podziękowała wszystkim instytucjom, organizacjom 

pozarządowym oraz stowarzyszeniem za ogromny wkład we współorganizację imprez                        

i różnego rodzaju wydarzeń kulturalnych. 



Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: przyłączył się do podziękowań.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: zapytała o wydatek z budżetu miasta                     

w wys. 5 tys. zł dla GCK na organizację imprezy z okazji Dnia Kobiet. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że to dla podniesienia rangi 

imprezy informując, że środki zostaną przeznaczone na zakup sprzętu muzycznego dla 

Państwowej Szkoły Muzycznej w Grajewie  z okazji Jubileuszu 50-lecia Szkoły. 

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: powiedziała, że wobec tego wycofuje 

pytanie . 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: w nawiązaniu do podniesionego wątku 

uprzedził, że w przyszłości należy liczyć się ze zwiększeniem wydatków z budżetu Miasta 

Grajewo dla GCK na organizację imprez upamiętniających ważne wydarzenia historyczne. 

Będąc przy głosie poinformował o podjętej współpracy z IPN O/ Białystok w zakresie 

promowania historii - ze szczególnym uwzględnieniem tożsamości lokalnej.  

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: poinformował, że w przypadku 

obchodów „Dni Grajewa 2025” możemy spodziewać się dużo większych dochodów z tytułu 

dzierżawy ogródka piwnego w wys. 25 tys. zł.  Dodał również, że ww. impreza to duży 

koszt, ponieważ  znaczącą pozycję po stronie wydatków stanowi: obsługa techniczna – 105 

tys. zł oraz wynagrodzenie dla  Gwiazdy Wieczoru – 100 tys. zł.  

Zastępca Przewodniczącej  Komisji Spraw Społecznych RM,p. Barbara Ginka: pod rozwagę 

poddała pomysł organizacji w GCK odpłatnych dyskotek dla młodzieży, co w jej ocenie 

mogłoby się  przełożyć  na dodatkowe dochody dla tej instytucji.  

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że pomysł rozważy być 

może  we współpracy z Młodzieżową Radą Miasta.  



Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: pomysł uznał za dość ciekawy i godny 

przeanalizowania.    

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych RM, p. Katarzyna Świderska: zapytała, czy 

będzie potrzeba zwiększenia zatrudnienia przy założeniu, że GCK otrzyma dotację na 

wprowadzanie do komputera danych archiwalnych? 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że takiej potrzeby nie  

dostrzega, gdyż zakłada, że uda się to zrealizować przy obecnej obsadzie kadrowej.  

Przewodniczący Komisji Budżetu RM, p. Andrzej Niewiarowski: powrócił do tematu 

związanego ze zwiększeniem wydajności klimatyzacji w sali kina. 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że osobiście jest 

przeciwnikiem „dużej” klimatyzacji. Dodał, że klimatyzacja która znajduje się na 

wyposażeniu kina raz w miesiącu jest serwisowana. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: w nawiązaniu do poruszonego wątku 

wspomniał, że jednym z pomysłów Prezesa Spółki PUK  na rozwój firmy jest wejście                         

w sektor klimatyzacji. Zachęcił  Dyrektora GCK do skorzystania z oferty. 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że chętnie podejmie 

współpracę, pod warunkiem, że będą spełnione wszystkie wymagania techniczne.  

Przewodniczący Komisji Budżetu RM, p. Andrzej Niewiarowski: zasugerował, że                                         

w przypadku dużych imprez system klimatyzacyjny w sali kina należałoby uruchamiać                        

z dużym wyprzedzeniem.  

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: ad vocem odpowiedział, że tak też to 

wygląda.  Zwrócił jednak uwagę, że system  ten ma już swoje lata. 

Przewodniczący Komisji Budżetu RM, p. Andrzej Niewiarowski: zwrócił uwagę na zbyt 



cichy dźwięk w czasie  projekcji filmów. 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że sygnał ten przekaże  

pracownikowi z prośbą o dostosowanie głośności. 

Radny, p. Tomasz Siejda: jako sposób na zarabianie dodatkowych pieniędzy, pod rozwagę 

poddał pomysł sprzedaży popcornu w kinie. 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że jest przeciwny 

sprzedaży i jedzeniu  popcornu  ze względu na bałagan i hałas, a ponadto do kina przychodzi 

się na film.  Zwrócił również uwagę, że w Grajewie mamy kino weekendowe. 

Przewodniczący Komisji Budżetu RM, p. Andrzej Niewiarowski: zapytał, dlaczego są 

opóźnienia projekcji filmów premierowych ? 

Dyrektor GCK w Grajewie, p. dr Tomasz Dudziński: odpowiedział, że dlatego, iż jest to kino 

weekendowe.  

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych  

zgłoszeń do dyskusji zrządził głosowanie w sprawie zaopiniowania ww. Informacji. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały Informację na 

temat działalności w 2024 roku Grajewskiego Centrum Kultury.  

/ głosowanie:   12 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 0/ 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 6 

Zaopiniowanie projektów uchwał […..]: 



Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon:  poinformował, że aktualnie Komisje 

będą procedowały projekty uchwał. Przypomniał, że zadaniem Komisji jako wewnętrznego 

organu Rady jest ich zaopiniowanie - zgodnie z trybem regulaminowym. 

Ad 3 a. 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania 

udzielanych dotacji publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom 

wychowania przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których 

zorganizowano oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi Zał. Nr 7 do prot./ 

- inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Miasta Grajewo 

- referują:Główny Specjalista ds. Oświaty UM, p. Julita Graczewska 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: zgodnie z zapowiedzią zaopiniowaniu 

poddał projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano 

oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania. 

Następnie zapytał, czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos? Jako pierwsza o głos 



poprosiła Przewodnicząca Rady Miasta, p. Monika Stefańska. 

Przewodnicząca Rady Miasta, p. Monika Stefańska: zapytała, czy zgodnie z procedowaną  

uchwałą, jednostki oświatowe co miesiąc będą musiały składać do Burmistrza wnioski                                       

o udzielenie dotacji? 

Główny Specjalista ds. Oświaty UM, p. Julita Graczewska: potwierdziła. Następnie 

przedstawiła i omówiła istotę oraz zakres merytoryczny procedowanego projektu uchwały.  

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych 

zgłoszeń do dyskusji, zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały                    

w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji publicznym                                     

i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, szkołom 

podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny                        

z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania                       

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  projekt uchwały 

w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji publicznym                                     

i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, szkołom 

podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny                        

z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania                       

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania- bez 

poprawek. 

/ głosowanie:   12 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 0/ 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       



a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 3 b. 

b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta 

Grajewo w 2025 roku”. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi Zał. Nr 8 do prot./ 

- inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Miasta Grajewo 

- referują: Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz; Naczelnik WGK UM, p. Ewa 

Zyskowska-Banach 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: otworzył realizację punktu dot. 

zaopiniowania projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Grajewo                    

w 2025 roku”. Następnie głos oddał Zastępcy Burmistrza, p.Krzysztofowi Waszkiewiczowi. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz:  w sposób szczegółowy omówił istotę oraz 

zakres merytoryczny procedowanego projektu uchwały. Poinformował, że zgodnie z zawartą 

na okres 2 lat umową, bezpańskie psy trafiały do  schroniska w Krzeczkowie. Dodał, że po 

dogłębnej analizie tematu poprzedzonej wizytą studyjną, władze Miasta Grajewo uznały, że 

podpisana umowa, w myśl której kwota wynagrodzenia ryczałtowego wynosiła 16 tys. zł 

miesięcznie była niekorzystna dla Miasta. Powiedział, że wizytując schronisko                                      

w Krzeczkowie dowiedzieli się że z terenu Miasta Grajewo przebywają tylko 3 psy.  

Powiedział, że należy rozumieć to w ten sposób, że kwota 22 tys. zł miesięcznie była 



wynagrodzeniem za gotowość. Kontynuując wątek poinformował, że w trosce o finanse 

Miasta  została  podjęta współpraca  ze schroniskiem w Żarnowie z uwagi na korzystniejsze 

warunki finansowe, Dodał, że wynegocjowana kwota to 20 zł za dobę za psa. Szacunkowy 

koszt za psa to ok. 600 zł miesięcznie plus za dodatkowe jednostkowe usługi. Temat 

obudował szerokim kontekstem merytorycznym.  

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: poinformował, że zgodnie z obowiązującym 

prawem, zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich wyłapywanie należy do 

zadań własnych gminy.  

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: dodał, że  schronisko w Żarnowie ponadto  

prowadzi działalność  edukacyjną do dzieci i młodzieży.  

Przewodnicząca Rady Miasta, p. Monika Stefańska: w nawiązaniu do przedstawionych 

danych o ilości psów z terenu Miasta Grajewo przebywających w schronisku wyraziła 

zdziwienie, że są to  tak duże koszty przy tak małej ilości piesków.  Kontynuując wypowiedź 

zwróciła uwagę, że dużo bezpańskich psów biega na targowicy miejskiej.  

Radny, p. Tomasz Siejda: przypomniał, że Miasto Grajewo zapewnia karmę dla bezdomnych 

kotów, darmową sterylizację oraz dofinansowania do kastracji/sterylizacji psów oraz kotów 

właścicielskich. Dodał, że  z dofinansowania mogą skorzystać mieszkańcy Miasta Grajewo. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych 

zgłoszeń do dyskusji, zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały                        

w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie miasta Grajewo w 2025 roku”; 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  projekt uchwały 



w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Grajewo w 2025 roku”- bez 

poprawek. 

/ głosowanie:   10 głosów-  za,  0 - przeciw, 1 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 1/. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 3 c. 

c) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania 

wpłaty do budżetu nadwyżki środków obrotowych za 2024 rok samorządowego zakładu 

budżetowego – Centrum Integracji Społecznej w Grajewie. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi Zał. Nr 9 do prot./ 

- inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Miasta Grajewo 

- referują: Kierownik CIS,p. Iwona Koniecko 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: otworzył realizację punktu dot. 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do 

budżetu nadwyżki środków obrotowych za 2024 rok samorządowego zakładu 

budżetowego – Centrum Integracji Społecznej w Grajewie. Następnie udzielił głosu 

Burmistrzowi Miasta.      

Burmistrz Miasta Grajewo, p. Maciej Paweł Bednarko:   wprowadził w temat związany                        

z procedowanym projektem uchwały, pozytywnie ocenił pracę CIS i zachęcił Radnych do 

wyrażenia zgody na zwolnienie tej jednostki z wpłaty do budżetu Miasta Grajewo nadwyżki 



środków obrotowych w kwocie (59 683,60 zł) ustalonych na koniec okresu 

sprawozdawczego za 2024 rok. 

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: zadała pytanie Pani Kierownik CIS                      

o liczbę uczestników zatrudnionych w tej jednostce? 

Kierownik CIS,p. Iwona Koniecko: odpowiedziała, że łącznie we wszystkich warsztatach 

zatrudnionych jest 17 uczestników. Następnie poinformowała, że nadwyżkę środków 

obrotowych samorządowego zakładu budżetowego - Centrum Integracji Społecznej                                                  

w Grajewie planuje się przeznaczyć na doposażenie warsztatu usług zielonych                                        

(w szczególności: pilarka spalinowa, wózek ogrodowy, sekatory, grabie, noże do darni itp.), 

warsztatu sprzątającego (w szczególności: odkurzacz, podesty, akcesoria do sprzątania itp.), 

warsztatu florystyczno-artystycznego (w szczególności: ploter, maszyna do złoceń, doniczki, 

elementy dekoracyjne itp.) oraz na zakup wyposażenia do CIS (w szczególności: szafy na 

dokumenty, stoły biurowe, biurko, lada kasowa, krzesła, doposażenie zaplecza socjalnego 

uczestników itp. 

Burmistrz Miasta Grajewo, p. Maciej Paweł Bednarko: poinformował, że Zarząd 

Województwa Podlaskiego wyraził zgodę na sprzedaż przy zastosowaniu 50% budynku                    

w którym CIS ma obecnie swoją siedzibę. Poinformował ponadto, że CIS będzie4 

współorganizatorem  Jarmarku Wielkanocnego w Grajewie.  

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych 

zgłoszeń do dyskusji, zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały                   

w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki środków 

obrotowych za 2024 rok samorządowego zakładu budżetowego – Centrum Integracji 

Społecznej w Grajewie. 

Wynik głosowania: 



Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  projekt uchwały 

w sprawie zwolnienia z obowiązku dokonania wpłaty do budżetu nadwyżki środków 

obrotowych za 2024 rok samorządowego zakładu budżetowego – Centrum Integracji 

Społecznej w Grajewie- bez poprawek. 

/ głosowanie:   11 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 1/. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 3 d. 

d) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 

2025 rok; 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi Zał. Nr 10  do prot./ 

- inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Miasta Grajewo 

- referują:Skarbnik Miasta, p. Grzegorz Kurzątkowski 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: otworzył realizację punktu dot. 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie  zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 

rok. Zapytał, czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos? Jako pierwszy o głos poprosił 

Radny, p. Tomasz Siejda. 

Radny, p. Tomasz Siejda: zwrócił się z prośbą do Radnych o poparcie wniosku KP PSP                      

w Grajewie w sprawie udzielenia dotacji na zadanie pn.: „Budowa brakującej części 

ogrodzenia terenu KP PSP w Grajewie”  – 30 000,00 zł . 

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: zapytała, dlaczego tak znaczącą kwotę                              



w wys. 6 tys. zł planuje się przeznaczyć na zakup kosiarki na potrzeby MOSiR?  

Burmistrz Miasta Grajewo, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że taki jest koszt 

zakupu kosiarki samojezdnej, która dla MOSiR jest niezbędna. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych 

zgłoszeń do dyskusji, zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały                      

w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok; 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok- bez poprawek. 

/ głosowanie:   11 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 1/. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 3 e. 

e) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego drogi 

ekspresowej S16 na odcinku Ełk – Prostki – Grajewo –Szczuczyn – Goniądz – Mońki – 

Knyszyn. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz  

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi Zał. Nr 11  do prot./ 

- inicjatywa uchwałodawcza: Grupa Radnych Miasta Grajewo 

- referują: Burmistrz Miasta Grajewo 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: otworzył realizację punktu dot. 



zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego drogi 

ekspresowej S16 na odcinku Ełk – Prostki – Grajewo –Szczuczyn – Goniądz – Mońki – 

Knyszyn. Poinformował, że procedowany  projekt uchwały powstał z inicjatywy Radnych 

Miasta Grajewo. Następnie głos oddał Burmistrzowi Miasta, p. Maciejowi Pawłowi 

Bednarko, w celu przedstawienia stanowiska do procedowanego projektu uchwały. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko:  podziękował Radnym za inicjatywę 

uchwałodawczą, wyraził pozytywną opinię w przedmiocie projektu uchwały i dodał, że 

optuje za jej przejęciem  przez Radę Miasta. 

/ Stanowisko Burmistrza stanowi Zał. Nr 12  do prot./. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z brakiem kolejnych 

zgłoszeń do dyskusji, zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały                 

w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego drogi ekspresowej S16 na odcinku Ełk – 

Prostki – Grajewo –Szczuczyn – Goniądz – Mońki – Knyszyn. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  projekt uchwały 

w sprawie  przyjęcia stanowiska dotyczącego drogi ekspresowej S16 na odcinku Ełk – 

Prostki – Grajewo –Szczuczyn – Goniądz – Mońki – Knyszyn – bez poprawek. 

/ głosowanie:   11 głosów-  za,  0 - przeciw, 0 - wstrz. się, brak głosu - 0, nieobecni – 1/. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wynik głosowania,                       

a następnie przeszedł  do realizacji kolejnego punktu  porządku obrad. 

Ad 4.  

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: :  procedurze przyjęcia poddał Protokół 



nr 6/24 z dnia 30 grudnia 2024 roku z posiedzenia połączonych Komisji, który wyłożony był 

na sali obrad, a także udostępniony radnym w formie elektronicznej (tablety). W związku                                 

z brakiem uwag, co do treści dokumentu zarządził głosowanie  w sprawie jego  przyjęcia. 

Wynik głosowania: 

Komisje w głosowaniu jawnym, jednogłośnie  przyjęły Protokół nr 6/24  z dnia                          

30 grudnia 2024 roku z posiedzenia połączonych Komisji Rady Miasta - bez uwag, co 

do treści.  

/ głosowanie:  11 głosów-za, 0 -przeciw, 0-wstrz. się, brak głosu  -0, nieobecni – 0/. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: ogłosił wyniki głosowania, a następnie  

przeszedł  do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

Ad 5. 

Sprawy różne. 

W ramach wolnych wniosków i informacji/spraw rożnych poruszono następujące tematy: 

Radny, p. Tomasz Siejda:  z uwagi na niszczenie zieleni zawnioskował o zamknięcie zjazdu 

na ul. Targowej. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że aktualnie temat jest 

analizowany. Rozważana jest koncepcja ustawienia blokady w formie  nasadzeń zieleni lub 

ustawienia słupków odgradzających. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej,p. Anna Marzenna Kalinowska: w imieniu 

mieszkańców powróciła do wniosku dot. ustawienia ledowego znaku z napisem  „Grajewo”. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: ad vocem odpowiedział, że aktualnie rozważa  

różne koncepcje uatrakcyjnienia miasta. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej,p. Anna Marzenna Kalinowska: zwróciła uwagę na 



nieświecące się lampy uliczne przy Kościele p.w. Trójcy Przenajświętszej. Zgłosiła również 

problem zaniedbanego pod kątem zieleni terenu pomiędzy ww. Kościołem a os. Centrum, 

który wygląda jak opuszczona przestrzeń.  

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że na tym terenie miała  być 

zabudowa wielorodzinna, która jednak nie powstanie. Następnie poinformował, że trzeba 

będzie zastanowić się nad koncepcją zagospodarowania tego terenu, ponieważ nie posiada 

on planu zagospodarowania. Stwierdził, że na ten przejściowy okres można będzie wykonać 

nasadzenia tj. zagospodarować zielenią. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej,p. Anna Marzenna Kalinowska: kontynuując wątek 

tematyczny powiedziała, że mieszkańcy są przeciwni zabudowie wielorodzinnej na tym 

terenie, ponieważ wykorzystują go do celów rekreacyjnych. Stwierdziła, że zachowanie i 

zwiększanie obszarów terenów zieleni w mieście powinno być priorytetem, ponieważ 

posiadają nie tylko walory estetyczne i rekreacyjne, ale  coraz większe znaczenie o 

charakterze klimatycznym i hydrologicznym wynikających  z postępujących zmian klimatu. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: w nawiązaniu do wniosku dot. awarii 

oświetlenia przy Kościele poinformował, że zakłócenie powoduje jeden z obwodów 

oświetlenia. Dodał, że problem zgłoszony został do Zakładu Energetycznego. Jeśli zaś 

chodzi o przywrócenie funkcjonowania napisu „Grajewo” to przy partycypacji jednostek 

organizacyjnych miasta i ich zaangażowaniu będzie można tę konstrukcję unowocześnić                 

i nadać jej funkcjonalność.  

Zastępca Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej p. Mariusz Szymkiewicz: 

zwrócił się z prośbą o podjęcie działań w celu uporania się z dokuczliwością ptactwa, 

szczególnie w rejonie ul. Konstytucji 3-go Maja, które zanieczyszczają chodniki, ławki, 

zaparkowane samochody, co obniża komfort życia mieszkańców. W związku z powyższych 



zawnioskował o zastosowanie skutecznych odstraszaczy.  

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że w przeszłości stosowane były 

różne metody odstraszania ptactwa na terenie Miasta Grajewo, aczkolwiek należy mieć 

świadomość, że tego typu działania mogą wywołać skargi ze strony obrońców zwierząt. 

Niemniej jednak zapewnił, że dokona dogłębnej analizy pod kątem zastosowania 

najlepszego rozwiązania i wykonalności. 

Radny, p. Tomasz Siejda: przychylił się do stanowiska Radnej p. Anny Kalinowskiej                           

w sprawie przywrócenia napisu uprzednio ustawionego w parku z czołgami. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: ad vocem odpowiedział, że rozważa rożne 

koncepcje.  

Kierownik CIS, p. Iwona Koniecko: w nawiązaniu do dyskusji poinformowała, że 2 lata 

temu CIS podjął się renowacji tego napisu, ale niestety jego stan był na tyle zły, że nie 

nadawał się do odnowienia.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: stwierdziła, że w takim razie nie trzeba 

myśleć o renowacji tylko o  nowej konstrukcji.  

Prezes Sp. PUK p. Konrad Kostrzewski: w nawiązaniu do prowadzonej dyskusji stwierdził, 

że w jego ocenie napis powinien być bardziej interaktywny. Następnie będąc przy głosie 

przedstawił zebranym informację dot. podjętych działań na rzecz rozwoju Spółki PUK  od 

chwili objęcia stanowiska Prezesa: 

- podjął działania w sprawie wykonania wiat śmietnikowych na os. Południe 10; 

- finalizacja zakupu wozu asenizacyjnego; 

- remont stołówki pracowniczej; 

- podjęcie działań zmierzających do zakupu toalet przenośnych; 



- montaż instalacji fotowoltaicznych na budynku kaplicy pogrzebowej. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: zapytał Prezesa Spółki  o wynik finansowy 

Przedsiębiorstwa po rozpoczęciu współpracy z Firmą KOMA? 

Prezes Sp. PUK p. Konrad Kostrzewski: odpowiedział, że jest mniejszy o 40 tys. zł dodając, 

że strata finansowa zostanie odrobiona na innej działalności.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: zarządzanie firmą PUK przez nowego 

Prezesa  i podejmowanie decyzji  wpływających na rozwój Spółki oceniła pozytywnie. 

Następnie zachęciła Prezesa do składania sprawozdań ze swojej działalności na każdym 

posiedzeniu połączonych Komisji Rady Miasta. 

 Prezes Sp. PUK p. Konrad Kostrzewski: odpowiedział, że tak też będzie. Poinformował 

również o spotkaniu z Prezesem Rodzinnych Ogrodów Działkowych mającym na celu 

omówienie form i ram współpracy. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: poinformował, że w niedługim czasie 

odbędzie się przetarg na odbiór odpadów komunalnych na II półrocze 2025 roku. Następnie 

poruszył i zdefiniował temat dot. trudnej sytuacji finansowej PEC Sp. z o.o. w Grajewie. 

Poinformował, że Miasto nie wyraziło zgody na udzielenie poręczenia w kwocie 4 mln zł 

dla Spółki PEC. Dodał, że ogólny stany finansowy Przedsiębiorstwa i jego zdolność do 

generowania zysków, zarządzania zadłużeniem oraz utrzymywania płynności finansowej 

wskazuje na duży kryzys finansowy.  Następnie powiedział, że wraz ze Skarbnikiem Miasta 

analizując i poszukując nowych form działań pomocowych dla Spółki PEC, uznali że jedną 

z form interwencji kryzysowych ze strony Miasta mogłoby być zwolnienie z opłat 

dzierżawnych oraz dokapitalizowanie  Spółki poprzez wniesienie aportu w kwocie ok. 5 mln 

zł.  Dodał, że Spólkapotrzebuje środków na opłaty za gaz oraz za emisję CO2, tj. koszty 

związane z ETS. Podkreślił, że ciepłownia to ważne  aktywo miejskie stąd też należy 



poszukiwać różnych rozwiązań pomocowych przy jednoczesnym zachowaniu stabilności 

finansowej Miasta. Stwierdził, że trudne sytuacje wymagają podjęcia konkretnych działań                       

i znalezienia konstruktywnych rozwiązań, stąd też poprosił Radnych o opinię na ten temat.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: powiedziała, że Radni chcieliby się 

spotkać  z Prezesem Zolnikiem i poznać przyczyny tego kryzysy finansowego. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: kontynuując podniesiony wątek stwierdził, 

że negatywny wpływ na kondycję finansową PEC-u miało między innymi uzależnienie się   

od  firmy Energotechnika, głównie przez umowę dzierżawy PZO (Punkt Zdawczo-

Odbiorczy). Powiedział, że pozycja wyjściowa Prezesa Zolnika jest kiepska w tym temacie. 

Dodał, że temat powinien wrócić na sesji marcowej.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: w nawiązaniu do wypowiedzi 

przedmowcy stwierdziła, że tej sprawie powinno być poświęcone oddzielne posiedzenie.    

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: powiedział, że od Prezesa Zolnika musi 

uzyskać rzetelną i wyczerpującą informację dot. stacji PZO.  

Przewodniczący Komisji Budżetu RM, p. Andrzej Niewiarowski: zapytał w jaki sposób 

dokapitalizowanie Spółki PEC miałoby wpłynąć na poprawę kondycji finansowej 

Przedsiębiorstwa? 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: odpowiedział, że dokapitalizowanie Spółki 

polega na przekazaniu jej dodatkowego kapitału w celu pozytywnego wpłynięcia na sytuację 

finansową Przedsiębiorstwa i tym samym uchronienia jej przed popadnięciem w jeszcze 

większe kłopoty.  

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: tytułem uzupełnienia poinformował, że 

chodzi głównie o płatność za gaz. Dodał, że jego zdaniem jest to rozsądny ruch, ponieważ 



mając większy majątek PEC będzie miał większe szanse na uzyskanie z kredytu z banku.  

Przewodnicząca Rady Miasta,p. Monika Stefańska: zabierając głos w dyskusji  ponownie 

powiedziała, że przedyskutowanie problemu powinno odbyć się  na nieformalnym 

posiedzeniu. 

Zastępca Burmistrza, p. Krzysztof Waszkiewicz: ad vocem odpowiedział, że spotkanie takie 

będzie zwołane po wycenie wartości aportu jako wkładu niepieniężnego do Spółki. 

Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko: przekazał radnym zaproszenie na wizytkę 

studyjną w m. Turowiec woj. Lubelskie w biogazowni firmy Green Genius w dniu 19 marca 

2025 r. Poprosił Radnych o potwierdzenie udziału do 6 marca 2025 r.  

Ad 6. 

Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Obrad, p. Wojciech Karol Kowzon: w związku z wyczerpaniem wszystkich 

tematów objętych porządkiem obrad o godz. 11.40 zamknął posiedzenie, pożegnał 

zgromadzonych, dziękując wszystkim za udział.  

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

                                                                 

                                           Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej  Rady Miasta  

                                                                     Wojciech Karol Kowzon 

Protokołowała: Barbara Poniatowska 

 

 

Uwaga! Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta. 


